
Identificação Básica

Tipo de Sessão: Sessão Ordinária
Abertura: 17/03/2026 - 10:00
Encerramento: 17/03/2026 - 13:00

Correspondências

Expedientes

Pequeno Expediente: 

O  presidente  concede  a  falça  ao  vereador  Cicero  Bento:  Ele  Cumprimenta  ao  publico
presente , aos policiais e aos servidores da casa. Fala sobre a sua indicação que solicita a
melhoria no transito no Bairro da Redenção. Ele pede que o executivo veja uma solução
para resolver está situação, pedidno para tirar o canteiro central que está localizada na
avenida,  ampliando  assim o  local  para  os  carros  passare.  Solicita  que  seja  asfaltado  a
entrada principal deste Bairro, pois existe um grande fluxo de carros que ligam a região do
pajeú para  o  Moxotó.  ele  pede que a  secretaria  de  transito  e  o  executivo  resolva  está
situação, pois alguns comerciantes lhe procuraram para ele ver está situação. agradece e
encerra a sua fala. 

Grande Expediente: 

O  presidente  Convida  o  Vereador  Hindenberg:  Ele  cumprimenta  ao  Publico  presente,
cumprimenta ao delegado e a todos da Delegacia de policia Civil, todo ao plenário. Fala
sobre suas indicações, faz um pedido ao executivo e ao secretario de obras para que eles
vejam para atender a sua indicação, fala sobre a moção de aplausos para os policiais , sobre
o tema que foi abordado na sessão que é o Combate ao Feminicidio , fala sobre sua carreira
como proficional, e sobre a importancia de um jovem está a frente de uma grande missão
que é ser delegado, se coloca a disposição destes profissionais da delegacia de policia civil,
o vereador fala sobre a importância dasindicações do vereador Cicero Bento. 

O Presidente Convida a Agente Civil:  Paula Regina.  Ela teve a oportunidade para falar
sobre um tema muito importante que é A VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, DISQUE E
DENÚNCIE este canal pode vim de uma pessoa anonima , sua identidade será preservada
e mantida em sigilo, tem o Whatssap da Delegacia. 

O presidente Convida o Degelado para falar: Ele agradece a todos , cumprimento ao publico
presente. reforça do apoio que a comunidade tem dado e fala que está a disposição de
todos. 

O presidente Convida Alana do Cartório para falar: Ela cumprimenta a todos e fala sobre
a Proteção a Familia, sobre o casamento civil e trás debates sobre o Casamento Quilombola,
pede aos vereadores a colaboração de todos para realizar este momento. ela agradece e
encerra a sua fala. 

O presidente reforça a Fala de Alana e fala das 12 comunidades Quilombolas que existem
no municipio, e reforça a importância dos jovens casarem , e diz que está disposição para
ajudar no que for preciso. 
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O presidente convida o vereador  Cristiano Lira: Ele Cumprimenta a mesa diretora e ao
publico presente. cumprmenta aos agentas da policia civil. Fala sobre as festas março no
mucipio, parabeniza a organização. Ele fala sobre os professoresque cobram o fardamento
escolar, passaram mais de três anos e não foram entregues, ele fala das obras que foram
entregues , reforça dos gastos com os artistas que foram chamados para a cidade. informa
que o gasto passa mais de Um Milhão e trezentos Mil. fala das licitações com empresas que
foram aprovadas , onde se observa centenas de milhares de itens omologados e contratados
de 450 MIL. A dispesa de fardamentop seria de meio milhão ( $ 500.000,00) ele reforça que
tudo que se gasta com medicamento e com fardamento é menos do que é gastado em uma
noite  de  festas.  Ele  disse  que  os  alunos  e  professores  tem cobrado  muito  sobre  estas
questões. Fala das aguas sendo cobradas dos professores e cita os valores gastos com as
bandas. agradece a sua fala e encerra. 

O presidente Convida o Vereador Cicero Bento: Ele cumprimenta a mesa diretora e a todos
presentes. Fala que deseja se assosiar a Moção de Aplausos para os policiais da cidade de
custódia. Ele parabeniza a todos os policias que garantem a ordem, parabeniza a todos pelo
excelente trabalho. Fala sobre o Pronunciamento da fala do vereador Cristiano texeira, ele
reforça que a casa possui cinco professores . reforça a questão do concurso publico para o
Municipio,  explica  que  que  será  melhor  para  a  contratação  de  professores  mais  bem
treinados , mais capacitas e mais remunerados. Ele reforça de professores que procuraram
os  vereadores  para  reclamar  do  salario  que  estavam recebendo,  comenta  sobre  o  piso
salarial do professor, e mesmo assim o valor é muito baixo para os contratados . O vereador
lança um desafio para o executivo, sugerindo que preparem um projeto de lei para ajustar o
valor dos professores contratados. Comenta sobre o fardamneto e a merenda escolar que
está faltando em algumas escolas. Ele fala da educação de Custódia, faz um apelo sobre a
educação e diz que está caminhando para um abismo. Agradece a todos e encerra a sua
fala. 

O presidente convida o vereador  Renato guerra: Ele cumprimenta a mesa diretora e ao
publico presente , ele fala sobre os motoristas e fazem a linha em sentido ao Distrito de
Maravilha,  pede  para  o  executivo  realizar  uma  manutenção  naquelas  localidades.  O
vereador  Hindenberg  pede  para  falar  ,  ele  comenta  sobre  a  preocupação  das  estradas
vicinais que estão ruins mesmo, mas como está tendo o perido chuvoso vai prejudicar mais
ainda, fala do material que para colocar poderia até prejudicar mais a situação. O vereador
Renato fala da importãncia de fazer mais, fazer algo a mais, o Vereador Berg lira fala que
foi colocado mais de 14 materiais na estrada antes de iniciar as chuvas. O Vereador renato
Guerra pede ajuda ao vereador Berg ,comoele já foi secretario para que está situação seja
resolvida e encerra a sua fala. 

O presidente Convida o Vereador Nidinho: Ele cumprimenta aos vereadores e ao publico
presente. fala sobre os projetos de Lei do vereador Anderson. Comenta sobre o Municpio
está bem acobertado, comenta sobre os agentes de policia da cidade que sempre dão uma
assistência a cidade. Fala sobre o feminicidio ,  sobre a quantidade de pessoas que vem
sofrendo  essas  violências.  fala  sobre  as  mulheres  que  sofrem  agreções  dos  seus
companheiros e comenta do medo que muitas sofrem e não conseguém denunciar.  Fala
sobre a indicação do vedreador cicero Bento e se associação a ele. O vreador Anderson
pede para falar, ele comenta sobre o asfalto da rua corina pereira que liga a PE 310. O
vereador Nidinho comenta sobre o projeto do Vereador Anderson que fala sobre os animais,
comenta  que  algumas  pessoas  estão  abandonando  os  animais  na  frente  do  centro  de
recuperação, comenta sobre a fala de alana sobre o casamento quilombola e diz que está a
disposição para ajudar. Agradece a Deus e a são josé pelas chuvas que estão caindo, falça
sobre a aração das terras no sitio tombador , fala sobre a fala do vereador cristiano que
comentou sobre os valores gastos nas festas e diz da importância de ser realizado esses
eventos,  e  que  não  tem  como  diminuir  ou  não  investir  nestas  festas,  fala  sobre  os
professores que precisam de um aumentam , fala da colocação das escolas em primeiro
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lugar. O vereador nidinho pede que o professor que recebe menos de 700,00 apareça para
provar  isto.  o  vereador  Berg  pede  a  fala  e  comenta  que  esses  700,00  foram dos  dias
trabalhados. O veraedor nidinha comenta sobre o protesto que haveria em frente a câmara,
em seguida o vereador cicero bento rebate a fala que não estava ciente deste protesto. Em
seguida o vereador nidinho faz a correção da sua fala. ele comenta das estradas para serem
feitas , e fala sobre as aração das terras e encerra a sua fala. 

O presidente convioda o vereador Anderson: ele cumprimenta a mesa diretora e ao publico
presente, cumprimenta os agentes de policia. Ele parabeniza a organização das festividades
de Março , parabeniza os padres pelo excelente trabalho. Fala sobre os projetos de lei que
falça sobre os animais, Em seguida o vereador nidinho fala os cachorros que as pessoas
deixam nas ruas e eles atacam os animais de roça. fala da importancia de resolverem estas
demandas. O presidente pedi a fala e ele comenta sobre essa situação dos animais estarem
sendo atacados por cachorros . Comenta sobre a violencia contra a mulher e debate sobre a
importãncia de combater essas situações. 

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1 - Projeto de Lei do Legislativo nº 4
de 2026
Processo: -
Autor:  Anderson  de  Maria  do
Sindicato 

Institui  a  Política  Municipal  de
Proteção, Defesa e Bem-Estar Animal;
estabelece diretrizes para prevenção e
combate  aos  maus-tratos;  cria
programas  de  controle  populacional
ético  de  cães  e  gatos;  disciplina  a
guarda  responsável;  estabelece
sanções administrativas e mecanismos
de  fiscalização;  e  dá  outras
providências 

Matéria para Leitura em Plenário

2 - Projeto de Lei do Legislativo nº 5
de 2026
Processo: -
Autor:  Anderson  de  Maria  do
Sindicato 

Institui  a  Política  Municipal  de
Conscientização  e  Prevenção  ao
Feminicídio  e  à  Violência  contra  a
Mulher;  estabelece  diretrizes  para
campanhas  educativas,  ações  de
sensibilização  e  promoção  da
igualdade  de  gênero;  incentiva  a
articulação  entre  órgãos  públicos  e
sociedade  civil;  e  dá  outras
providências. 

Matéria para Leitura em Plenário

3 - Moção de Aplausos nº 1 de 2026
Processo: -
Autor: Nita Barreto 

Concede  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  à
Delegacia  de  Polícia  da  159ª
Circunscrição  –  Custódia/PE,
vinculada  à  19ª  Delegacia  Seccional
de  Polícia  Civil  de  Arcoverde,  bem
como a todos os seus servidores, e dá
outras providências. 

Matéria para Leitura em Plenário

4 - Indicação nº 6 de 2026
Processo: -
Autor: Cicero Bento 

SOLICITA  AO  PODER  EXECUTIVO,
SEJA  REALIZADO  ESTUDO  DE
VIABILIDADE  PARA
MELHORAMENTO DO TRÂNSITO DE
VEÍCULOS, EM TODA EXTENSÃO DA
AVENIDA  GERMANO  DE  SOUZA
LIMA,  NO  BAIRRO  DA  REDENÇÃO
NESTA  CIDADE  EM  NOSSO
MUNICÍPIO  E  DA  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. 

Matéria para Leitura em Plenário

5 - Indicação nº 5 de 2026
Processo: -
Autor: Berg Lira 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A
PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO) DA
RUA  MARIA  PINTO  SIMÕES,
LOCALIZADA  NO  BAIRRO
RODOVIÁRIA,  EM  NOSSO

Matéria para Leitura em Plenário
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Matéria Ementa Situação

MUNICÍPIO  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS 

6 - Indicação nº 7 de 2026
Processo: -
Autor: Berg Lira 

Solicita  ao  poder  executivo,  a
pavimentação  (calçamento)  da  Rua
Bela  Vista,  localizada  no  Bairro
Rodoviária, EM NOSSO MUNICÍPIO E
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Matéria para Leitura em Plenário

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1  -  Moção  de  Aplausos  nº  1  de
2026
Processo: -
Autor: Nita Barreto 

Concede  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  à
Delegacia  de  Polícia  da  159ª
Circunscrição  –  Custódia/PE,
vinculada  à  19ª  Delegacia  Seccional
de  Polícia  Civil  de  Arcoverde,  bem
como a todos os seus servidores, e dá
outras providências. 

Matéria para votação Única
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